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• FOTOGRAFÍA DE PORTADA.  ON THE COVER
Diseño y Construcción ALBERCAS AQUA.  
Arq. / Arch. Jaime Gutiérrez Schott.   
Mezcla v20 Espuma  / v20 Foam Blend. 

• RESIDENCIA PARTICULAR. 
Private Residence, Tampa FL.

Diseño. Master Pool Design 
AQUATIC CONSULTANTS, INC. by Brian Van Bower.   

Colocación. Installation by MOSAICIST INC.   

v20 Obsidian / Obsidian v20 

KOLORES  2025. 
AVISO. Diversos factores, como: la profundidad de la piscina, la incidencia del sol, la hora del día, el 
paisajismo, los elementos acuáticos, color de junta e incluso la química del agua, pueden influir en el 
color final del agua en la piscina y en el acabado que se muestra en las fotos impresas y digitales. 
Las imágenes son aproximadas. Por ello, Kolorines no puede garantizar la exactitud respecto al 
tono y apariencia después de la instalación. 
CAUTION. Many factors, including but not limited to: pool depth, daytime sun exposure, 
landscaping, amount of direct sunlight, water features, grout color, and even water chemistry, 
can affect the final pool water color and finish shown in print and digital photos. The images 
displayed are approximate simulations and Kolorines cannot guarantee an exact color and 
appearance match after installation.
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Colección 
Collection

Alta variación
de colores High 

tone variations

Acabado 
Iridiscente  

Glossy finish

Línea Ecológica
Green Product

Sobre Pedido
Special Order

Entrega Rápida
In Stock- Fast Delivery

Acabado 
Translúcido 

Translucent finish

Formato  
Size Tile

v20  
2x2 cm  : :  20 mm  

¾ x ¾ inch

v50  
5x5 cm  : :  50 mm  

2 x 2 inches



¡Dale vida a tu piscina! aportándole movimiento y 
belleza con alguna de nuestras mezclas favoritas.  
Por su combinación de vibrantes y variados tonos 
azules, la gama se ha convertido en la opción per-
fecta para crear un auténtico paraíso en tu jardín.

Bring your pool back to life! by adding movement and beauty with 
our most popular blue blends. With a mix of various  shades of blue, 
these pool tiles are the perfect way to create a vibrant paradise in 
your backyard.

MEZCLAS
TOP’s choice of Blue Blends

¿Estás inspirado? Personaliza tu alberca! creando tu 
primera mezcla usando tus colores favoritos con nuestro 
mezclador digital en  línea, es fácil y de entrega rápida! 

https://kolorines.mx/mezclador-kolorines/

Are you inspired? Customize your pool! create your first mix 
with your favorite colors using our digital mixer on the site. 
It’s easy, fun and fast product delivery.

¡EMPIEZA AQUÍ! 
Scan to start now!



•  PARADISUS LA PERLA, RIVIERA MAYA.
by Meliã Hotels & Resorts.  Mezcla v20 Caribe / Caribbean v20 Blend. 



70% Cancún

30% Paradise

V20 

MEZCLAS

\ CANCÚN 30
Cancun 30 / Blends Collection

34% Mar 

33% Cancún

33% Acapulco

V20 / V50 

MEZCLAS

\ CARIBE
Caribbean / Blends Collection

MEZCLAS : : : BLUE BLENDS

V20 

30% Mediterráneo

12% Blue Pearl 

7% Lagoon 

3% Mystic

3% Marino

27% Heaven

12% Ciano

4% Infinity

2% Umbra

MEZCLAS

\ ARUBA
Aruba / Blends Collection

70% Acapulco

15% Celeste

15% Agave

V20 

MEZCLAS

\ HOLBOX
Holbox / Blends Collection

34% Agave

33% Ostión

33% Hielo

MEZCLAS

\ CIELO AZUL
Blue Sky / Blends Collection

V20 

•   RESIDENCIAL EL FARO by Aqua Design.     Mezcla v20 Cancún 30 / Cancun 30  v20 Blend.

V20 

36% Cancún

31% Acapulco

25% Mar

8% Cobalto 

Claro

MEZCLAS

\ ATLÁNTICO
Atlantic / Blends Collection



LO NUEVO
NEW RELEASES

MEZCLAS
TOP’s Choice of Blue Blends 

Con diferentes tonos azules y 
una gran variedad de texturas, 
¡esta vibrante gama de mezclas 
es la mejor elección para crear 
una piscina vistosa y refrescante!

With a mix of di�erent shades of 
blue and a variety of textures, this 
energetic collection is the best 
choice for creating happy pools!

48

V20 

MEZCLAS

\ AKUA IRIS
Akua Iris / Akua Collection

20% Cancún

20% Acapulco

20% Mar

20% Cobalto 

Obscuro

10% Thunder

10% Paradise

20% Cobalto 

Obscuro

25% Acapulco

25% Cancún

20% Ostión

10%  Paradise

V20 

MEZCLAS

\ VERACRUZ
Veracruz / Blends Collection

04

V20 

MEZCLAS

\ PACÍFICO
Pacific  / Blends Collection

70% Cancún

30% Acapulco

33% Acapulco

33% Cancún

14% Mar

20% Nautilus

V20 

MEZCLAS

\ CARIBE IRIS
Iris Caribbean / Blends Collection

•  HOTEL EMPORIO CANCÚN by Emporio® Hotels & Resorts.  Mezcla v20 Pacífico / Pacific v20 Blend.

70% Cancún

15% Celeste

15% Agave

V20 

MEZCLAS

\ LOS CABOS
Los Cabos / Blends Collection



•  RESIDENCIAL. Residential House, El Mascareño.  
Mezcla v20 Cielo Azul / Blue Sky v20 Blend.



 • HOTEL AZUL BEACH RIVIERA MAYA by Karisma Hotels & Resorts.  
Mezcla v20 Akua Iris / Akua Iris v20 Blend.



30% Tulum 

Lumina

33% Infinity

34% índigo

V20 

MEZCLAS

\ COZUMEL
Cozumel / Blends Collection

5% Blue Pearl

5% Umbra

8% Ciano

9% Mystic

9% Marino

12%  Infinity 

13%  Heaven

18% Mediterráneo

21% Lagoon

V20 

MEZCLAS

\ BAHAMAS
Bahamas / Blends Collection

33% Tulum 

Lumina

33% Infinity

34% Agave

V20 

MEZCLAS

\ RIVIERA
Riviera / Blends Collection

MEZCLAS : : : BLUE BLENDS

•  RESIDENCIAL. Residential House. Monterrey.    Foto. Photo by  Jorge Taboada / Idea Cúbica    Mezcla v20 Altamar / Altamar v20 Blend.

EL COLOR Y EL ACABADO  
pueden variar de las imágenes 
mostradas.  COLOR AND FINISH 
may vary from images shown. 
Consulte el índice .  |   Check index.           



70% Cobalto 

Obscuro

15% Marino

15% K5 

Iridiscente

V20 

MEZCLAS

\ MEDIANOCHE
Midnight / Blends Collection

70% K5

30% K5 

Iridiscente

V20

MEZCLAS

\ K5 30
K5 30 / Blends Collection

V20 

39% Marino

30% Infinity 

12% Umbra

7% Lagoon

4% Mediterráneo

3% Mystic

2% Ciano

2% Heaven

1% Blue Pearl

MEZCLAS

\ ROYAL
Royal / Blends Collection

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence, Cocoyoc.  Mezcla v20 Royal / Royal v20 Blend.

70% Cobalto 

Obscuro

15% Tulum 

Lumina

15% Infinity

V20 

MEZCLAS

\ ALTAMAR
Altamar / Blends Collection

4808



AKUA PREMIUM v20
Lo Nuevo  /  New Releases

La nueva serie de mezclas ofrece composiciones 
basadas en los colores reconocidos de la línea 
pero con un plus de iridiscencia en cada placa 
para  brindar ese brillo extra que ¡transformará 
tu piscina en un oasis! especialmente en un día 
soleado.

The new mixes series features compositions based on the             
existing  colors of the traditional collection, but with the   
addition of  a  proportion of iridescent finish in each sheet 
to give an  extra sparkle that will turn your pool into an 
oasis! especially on a sunny day.





\ MAR-5
Ocean Blue-5  / Akua Premium Collection

95% Mar

5% Nautilus

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

\ COBALTO OBSCURO-5
Dark Cobalt-5 / Akua Premium Collection

95% Cobalto

Obscuro

5% Thunder

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

\ ACAPULCO-5
Acapulco-5 / Akua Premium Collection

95% Acapulco

5% Celeste

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

• CONDOMINIO VELERA, Acapulco.    Arq. Arch. Heberth Cortés Rodríguez  by Grupo Constructor ACMI.
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• HOTEL CAMINO REAL ZAASHILA HUATULCO by Camino Real® Hotels.   Obra diseñada  por/ Architectural masterpiece designed by SORDO MADALENO ARQUITECTOS. 

Mezcla v20 K5 30, Arena (VER PÁG. 59)  /  K5 30, Sand v20 Blend (SEE PAGE 59).



\ K5-5
K5-5 / Akua Premium Collection

95% K5

5% K5 

Iridiscente

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

\  COBALTO CLARO-5
Cobalt Blue-5 / Akua Premium Collection

95% Cobalto 

Claro

5% Mystic

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

\ CANCÚN-5
Cancun-5 / Akua Premium Collection

95% Cancún

5% Paradise

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

ATENCIÓN. En todas las imágenes de ambientes mostradas en esta sección, la cantidad de brillo  varía. 
El porcentaje de mosaicos iridiscentes no corresponde a la misma que presenta la nueva línea Premium. 
Las imágenes mostradas deben considerarse sólo como indicativas. La referencia se hace con el único 
propósito de visualizar un efecto aproximado del acabado que obtendrá y no como una representación 
exacta del resultado final. Se recomienda  solicitar una muestra física antes de ordenar su pedido.

LA NUEVA TENDENCIA EN PISCINAS
Efecto Brillo de Agua con Destellos 

El reflejo arco-iris del mosaico iridiscente en el agua dará la 
sensación de que la piscina brilla de dentro hacia fuera.

\ CRISTAL-5
Crystal  Blue-5 / Akua Premium Collection

95% Cristal

5% Nautilus

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20



THE NEW TREND FOR POOLS
Shimmering water e¡ect 

\ OSTIÓN-5
Oyster White-5 / Akua Premium Collection

95% Ostión

5% Nácar

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

\ HIELO-5
Ice White-5 / Akua Premium Collection

95% Hielo

5% Nácar

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

95% Ixtapa

5%  Celeste

\ IXTAPA-5
Ixtapa-5 / Akua Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

\ TURQUESA-5
Turquoise-5 / Akua Premium Collection

95% Turquesa

5%  Celeste

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

AKUA PREMIUM V20

PLEASE NOTE. In all the project images shown in this section, the amount of brightness 
varies. The percentage of iridescent mosaics is not the same as the new Premium series. The 
images shown should only be considered as a guide. They are intended to give a general idea 
of how a finish may look and are not intended to be a precise representation of a final finish. 
We recommend ordering a sample prior to placing a full order.

Reflections of rainbow hues create the illusion that your pool 
is glowing from the inside out.

14



Las piscinas no son únicamente para nadar... ya que diseñadores, 
arquitectos y líderes paisajistas de la industria han enaltecido la 
presencia de “la piscina” como un elemento que añade valor y  be-
lleza al diseño tanto en hoteles como en residenciales y,  en donde 
el color, es una pieza clave para que la piscina se integre al entorno 
con una estética única.

Pools aren’t just for swimming... as designers, architects and out-
door living leaders continue to elevate the industry using “the 
pool” as architectural sculpture to make statements in hotels and 
private residences alike and where color is one of the key elements 
that makes the poolscape with a unique aesthetic.

KOLORES EN TENDENCIA
TOP 5 Trend-Setting Mosaic Colors    

•  HILTON TULUM RIVIERA MAYA.
by Hilton® Hotels & Resorts. 
Foto. Photos by Victor Elias Photography. 
v20 Foresta / Green Forest v20. 





•  HOTEL AMOMOXTLI Tepoztlán.    Foto. Photo Courtesy of Amomoxtli. 

FORESTA
VERDE

Green Forest 



•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence, Illinois.              Colocación. Installation by Mosaicist Inc.     Foto. Photo by Jimi Smith Photography.

V20 

MURANO

\ FORESTA
Green Forest / Murano Collection

18

Es nuestro mosaico verde más codiciado por su pureza de color 
extrema y sus destacadas vetas que enriquecen el acabado final 
generando una textura Smalti incomparable. 

Our most popular green mosaic is characterized by purity of color and unique 
veining, creating visual textures that enrich the final Smalti finish.

Es el color preferido de reconocidos arquitectos y constructores para crear piscinas orgánicas con la 
apariencia única y artesanal que la línea MURANO ofrece. 
Is the color chosen by award-winning builders and architects to create organic pools with a unique 
handmade look & feel from our  MURANO series o¡ers. 



•  FOUR  SEASONS  RESORT  Punta Mita.       Foto. Photo by Four Seasons Hotels & Resorts.



  •  HOTEL W PUNTA DE MITA .   Foto. Photo by W Hotels / Marriott® Int.



Vibrante, moderno y atemporal.
La esencia de su formulación artesanal y el 
delicado proceso de elaboración del mosaico 
Smalti de la línea MURANO logran que  el   
color sea más intenso y la textura veteada 
más vivida.
El  inigualable azul  profundo de nuestro mo-
saico Marino reflejará la esencia del estilo 
mediterráneo en tu piscina! 

V20 

MURANO

\ MARINO
Navy Blue / Murano Collection

Bold, modern and timeless.
This gorgeous marbleized mosaic finish is 
made with a Smalti formula whose secret 
lies in using traditional techniques to produ-
ce top quality enamels. The deep hues of our 
Sea Marine mosaic from the MURANO series  
capture the essence of Mediterranean style!

• Fotos. Photos by Lifestyle Production Group.

KOLORES EN TENDENCIA

EL COLOR Y EL ACABADO  
pueden variar de las imágenes 
mostradas.  COLOR AND FINISH 
may vary from images shown. 
Consulte el índice . |   Check index.           



0026

•  PROYECTOS RESIDENCIALES. Residential Projects,  Tahiti Beach Island  /  Miami Beach.      Colocación. Installation by Mosaicist Inc.    

   MARINO
Navy Blue 

AZUL





•  PROYECTOS RESIDENCIALES. Residential Projects.   Miami / Palm Beach.     
Colocación. Installation by MOSAICIST INC.    Foto. Photo by Jimi Smith Photography.  
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OBSIDIAN
NEGRO

Deep Black Iridescent 



V20 

IRIS

\ OBSIDIAN
Obsidian  / Iris  Collection

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Luxury Residence, Fort Lauderdale.           Diseño. Master Pool Design. Aquatic Consultants, Inc.  by Brian Van Bower.           Colocación. Installation by Mosaicist Inc.  

26

El acabado al alto brillo de la línea IRIS crea una atmósfera de lujo exótico.  
La increíble textura del mosaico negro Obsidian atrapa la luz del sol de tal manera que te  
sentirás como si estuvieras nadando entre diamantes negros.
Los mosaicos de tono negro son una gran elección porque el agua parece tan obscura que se 
vuelve reflectante, casi como un espejo.

Es el mosaico negro con acabado iridiscente 
que “debes tener” en mente a la hora de diseñar 
una piscina con estilo ultra-moderno! 

Foto. Photo by Jimi Smith Photography.  
THE BEST LUXURY POOL DESIGN. Pinnacle Award Winner. 



•  HOTEL ENCANTO ACAPULCO.     Arq. Arch. Grupo Encanto by Miguel Ángel Aragonés / Ricardo Díaz.     Foto. Photo by Fernando Martínez. 

\ NEGRO
Black / Murano Collection

V20 

MURANO

TOP 5 TRENDY MOSAICS

Black iridescent mosaic, 
is a must! for a pool with an 
ultra-modern look.

The deep black shimmering mosaics of the 
IRIS Collection create an atmosphere of exotic 
luxury.
The remarkable texture of the black Obsidian 
mosaic catches the sunlight in such a way that 
you will have the feeling that you are swimming 
among black diamonds.
Black hue mosaics are a great choice for a              
swimming pool because the  water  looks  so  dark  
that  it  becomes  reflective,  almost  like a  mirror.

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence, Coral Gables.     Colocación. Installation  by Mosaicist Inc.  



MULTI AWARD-WINNING POOL DESIGN. 
    Built / Clearwater Construction Group.

Scott Pearson Photography.

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Luxury Residence, Appalachian Mountains.         Diseño. Master Pool Design Aquatic Consultants, Inc. by Brian Van Bower.      Colocación. Installation  by Mosaicist Inc.  

28



KOLORES EN TENDENCIA

CHAMPAGNE
BEIGE

Tan Champagne 



0030

MURANO

V20 / V50 

\ CHAMPAGNE
Champagne / Murano Collection

Reproduce el color azul turquesa y la apariencia cristalina del agua con el acabado lustroso 
y natural del mosaico Champagne de la línea MURANO. 
¡Este mosaico es un absoluto acierto! Muy apreciado por el efecto de playa de arena en la 
cubierta y también por la intensidad gradual del verde agua que adquiere a profundidad y 
a la luz del sol. 
Agrega un brillo reluciente al acabado para obtener una piscina tipo laguna usando otros 
mosaicos en tonos beige iridiscente disponibles en nuestras colecciones.

Olvídate del Mar Caribe: Encuentra el paraíso en tu propio 
patio trasero!

•  LAGOON VILLA  /  VILLA PARAÍSO  Rosewood Residences Mayakoba  by ROSEWOOD HOTELS & RESORTS.        Arq. / Arch. Arquitectos GVI.          v50 Champagne /  Champagne v50 .



V20 

METÁLICA

\ IVORY
Ivory / Metalica Collection

\ IVORY 30
Ivory 30 / Blends Collection

V20 

MEZCLAS

70% Champagne

30% Ivory

•  BANYAN TREE MAYAKOBA  by Banyan Tree Resorts.      Arq. / Arch. Unidad Diseño, S.C. - Constructora OHL.      

KOLORES EN TENDENCIA



•  CONDOMINIO MALLORCA, Acapulco.        Arq. / Arch. Ezequiel Farca / GFA.             v20 Champagne /  Champagne v20.

 •  LANAO POOL BAR  by Banyan Tree Cabo Marqués.  

Reproduces the turquoise color and crystalline appearance of  
your pool water with the natural glossy finish of MURANO       
light Tan Champagne. 
This mosaic is an absolute game-changer! It’s so appreciated 
for the sandy beach e¡ect on deck and also for the gradual 
intensity of green water it takes on depth and sunlight.
Add a shimmering sparkle to create a lagoon e¡ect using the       
iridescent warm beige tones available in our collections.

32

Forget the Caribbean Sea: Find paradise 
in your own backyard!



42

40% Hielo

40% Ostión

20% Nácar

V20 

MEZCLAS

\ ESPUMA
Foam / Blends Collection

Disfrute del estilo minimalista, ya sea en una piscina o en el jacuzzi de un spa. 
Las MEZCLAS son una opción versátil para añadir belleza al entorno y una 
estética atemporal en interiores o exteriores. Elija mosaicos en tonos neutros 
y blancos para toda su piscina y transpórtese a su propia isla paradisíaca cada 
vez que se sumerja en ella.

•  PROYECTOS RESIDENCIALES. Residential Projects. Diseño y Construcción ALBERCAS AQUA.      Arq. / Arch. Jaime Gutiérrez Schott. 

La mezcla es la apuesta número uno para crear 
una piscina con un estilo increíblemente natural! 
para sumergirse y disfrutar de la más pura serenidad.

TOP 5 TRENDY MOSAICS



   ESPUMA
White Foam Blend 

BLANCO



42

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence. Diseño y Construcción ALBERCAS AQUA.      Arq. / Arch. Jaime Gutiérrez Schott.    

With BLENDS Collection, love the clean look, whether it’s a 
pool or a spa. Mixes are a versatile choice for adding beauty and 
a timeless aesthetic to indoors or outdoors.
Go with a white glass mosaic tiles or neutral tones for your    
entire pool and be transported to your own island paradise  
every time you take a dip.

Foam mix is the number one choice for 
a swimming pool with a stunningly natural 
look, where you can immerse yourself in pure 
serenity.

• RESIDENCIAL. Residential Home.  Construcción. Built by Design Ecology Austin / Design Aquatics. 

KOLORES EN TENDENCIA



00

V20 / V50 

IRIS

\ NÁCAR
Nacre / Iris Collection

•  SPA MAIKIKI Anticavilla Hotel.  Arq. / Arch. Bernardo Gómez Pimienta - BGP Arquitectura.     

35% Gris Perla

29% Ostión

28% Hielo

8% Petra

V20 

MEZCLAS

\ PLATINO
Platinum / Blends Collection

36

EL COLOR Y EL ACABADO  
pueden variar de las imágenes 
mostradas.  COLOR AND FINISH 
may vary from images shown. 
Consulte el índice .  |   Check index.           



Sumérjase en la gran variedad de nuestros mosaicos 
de línea para piscinas. Contamos con una amplia gama 
de colores, texturas y acabados. Desde azules clásicos 
que imitan las profundidades del océano hasta llama-
tivos mosaicos multicolores para realzar la belleza de su 
piscina.

Dive into the diversity of our glass pool mosaic series. Our collections 

include a wide-range of colors, textures and finishes. From classic 

blues that mimic the depths of the ocean to striking multi-colored 

mosaics to enhance your pool’s beauty.

MÁS KOLORES
Featured  Color & Finsh Collections

•  RESIDENCIA PARTICULAR / Private Residence, Austin.
Constructor. Pool Builder by Swimming Man. 
v20 Obsidian / Obsidian v20. 





•  RESIDENCIAL. Private Residence, Tampa, FL.  Diseño. Master Pool Design Aquatic Consultants, Inc. by Brian Van Bower.  Colocación. Installation by Mosaicist Inc.     v20 Obsidian / Obsidian v20.

MÁS KOLORES 

V20 / V50

IRIS

\ THUNDER
Thunder  / Iris  Collection

V20 / V50 

IRIS

\ NAUTILUS
Nautilus / Iris  Collection

V20 

IRIS

\ SHELL
Shell / Iris  Collection

V20 

IRIS

\ OBSIDIAN
Obsidian  / Iris  Collection



0040

•  RESIDENCIAL. Residential House, Miami Beach.  Colocación. Installation by Mosaicist Inc.        v20 Paradise / Paradise v20.     

V20 

IRIS

\ CELESTE
Sky Blue  / Iris  Collection

V20 / V50 

IRIS

\ PARADISE
Paradise / Iris  Collection

V20 / V50

IRIS

\ NÁCAR
Nacre  / Iris  Collection

Consigue el efecto “WOW” en tu piscina con 
un resplandeciente acabado iridiscente! Los 
mosaicos irradian un asombroso brillo tornasol  
desde cualquier ángulo, cuando la luz incide 
sobre ellos.

Give your pool the ‘Wow’ factor with with a shim-
mering iridescent finish! Stunning from any angle, 
pearlized mosaics gleams as the light shines upon it.

IRIS 

EL COLOR Y EL ACABADO  
pueden variar de las imágenes 
mostradas.  COLOR AND FINISH 
may vary from images shown. 
Consulte el índice . |   Check index.           



•  PROYECTOS RESIDENCIALES. Residential Projects, Palm Beach / Coral Gables.       Colocación. Installation by Mosaicist Inc.   Foto. Photo by Jimi Smith Photography.       v20 Mediterráneo / Mediterranean v20.      

MÁS KOLORES 



00

\ HEAVEN
Heaven / Murano Collection

V20 

MURANO

\ LAGOON
Lagoon / Murano Collection

V20 

MURANO

\ MEDITERRÁNEO
Mediterranean / Murano Collection

V20 

MURANO

\ INFINITY
Infinity  / Murano Collection

V20 

MURANO

•  Foto. Photo by Michael Ruiz.        v20 Lagoon / Lagoon v20.   
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MURANO 

Con mosaicos smalti en tonos aguamarina, logre un 
estilo de lago en su piscina! El esplendor visual surge 
del rico veteado y la pureza absoluta de color.

Infuse a lagoon vibe into your pool with our Smalti 
aqua blue mosaics! The result is a splendor of rich 
veining and absolute purity of color.



V20 

MURANO

\ GLACIAL
Glacial  / Murano Collection

MÁS KOLORES 

Ya sea un refugio sereno y minima-
lista o un ambiente moderno y con 
estilo, los mosaicos en tonos grises 
y blancos pueden hacer posible su 
piscina soñada! 

No matter what kind of retreat 
you’re looking for, a serene mini-
malist sanctuary or a stylish mo-
dern escape, white-gray pool tiles 
can make your dream poolscape a 
reality! 

V20 

MURANO

\ PETRA
Petra / Murano Collection

V20 

METÁLICA

\ PETRA IRIS
Iris Petra / Metalica Collection

•  NOBU HOTEL LOS CABOS.        Foto. Photo Courtesy of Nobu Hotels.        v20 Glacial / Glacial v20.



0044

V20

METÁLICA

\ MYSTIC
Mystic / Metalica Collection

V20 / V50  

METÁLICA

\ CIANO
Cyan / Metalica Collection

V20 

METÁLICA

\ BLUE PEARL
Blue Pearl / Metalica Collection

•  RESIDENCIAL. Private Residence, Palm Springs.     Colocación. Installation by Mosaicist Inc.      v20 Blue Pearl / Blue Pearl  v20.   

METÁLICA
La serie ofrece un acabado metálico innovador en 
cada pieza de mosaico, combinando el esmalte relu-
ciente con la textura iridiscente tipo tornasol que pro-
duce un efecto visual cambiante y de alto brillo.

Featuring an innovative finish in each glass metallic 
mosaic that combines both glossy smalti and shiny    
rainbow  iridescence, it can be di�erent from every    
angle for an eye-catching look.



 •  PROYECTOS RESIDENCIALES. Residential Projects, Delray Beach / Orlando.       Colocación. Installation by Mosaicist Inc.         v20 Agave Lumina / Agave Lumina v20. 

MÁS KOLORES 



KUARZO

00

V20 

\ ÍNDIGO  LUMINA
Indigo Lumina / Kuarzo Collection

KUARZO

\ TULUM  LUMINA
Tulum Lumina / Kuarzo Collection

V20 

KUARZO

\ BACALAR  LUMINA
Bacalar Lumina / Kuarzo Collection

V20 

KUARZO

\ AGAVE  LUMINA
Agave Lumina / Kuarzo Collection

V20 

KUARZO

•  v20 Tulum Lumina / Tulum Lumina v20.   

Lleva el paraíso a casa!
La gama marina de esta serie 
recrea la frescura costera a  
través de aguas azules y 
cristalinas.

Bring paradise home!
Create a visual sense of coastal 
freshness and crystal-clear   
water with this range of         
oceanic blues.
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Hecho con vidrio translúcido para me-
jorar la reflexión del cristal con la luz 
o el agua, cada pieza cuenta con una 
capa opaca en la parte posterior que 
evita que el fondo afecte la tonalidad 
original e impide ver detrás. 
Para intensificar el color del mosaico 
vitreo, use mortero blanco.

Made of translucent glass for a better 
reflection e¡ect in water or light, the 
glass tile has an opaque with base to 
prevent see-through visibility. 
To improve the color of the glass mo-
saic, use clear grout.



AKUA  
PREMIUM V50

Mayor formato,  ¡mayor resplandor! 
More size, extra glitter impact!



•  JW MARRIOTT® CANCÚN RESORT & SPA.  by JW Marriott® Hotels & Resorts. Foto. Photo Courtesy of Marriott International Inc.           v50 Cancún, Mar / Cancun, Ocean Blue v50. 

V50   5x5 cm | 2”x 2”  

90% Acapulco

10%  Ciano

AKUA PREMIUM V50

\ ACAPULCO-10 
Acapulco-10 / Akua Premium Collection

 V50   5x5 cm | 2”x 2” 

AKUA PREMIUM V50

\ CANCÚN-10
Cancun-10 / Akua Premium Collection

90% Cancún

10% Paradise

Cuando la luz del sol atraviesa los mosaicos 
iridiscentes, surge un caleidoscopio de colores 
brillando en el agua que genera un encanta-
dor juego de luces y destellos,  inspirados en la       
belleza del mar. 

As sunlight passes through the iridescent glass     
mosaics, a kaleidoscope of hues emerges, crea-
ting an enchanting interplay of light and  water, a        
seaside inspired beauty.
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00

LO NUEVO
NEW RELEASES

¡Recrea el paradisíaco “brillo del mar” en tu propia 
piscina con grandes acentos de luz iridiscente!
You can create a sea-like environment in your pool 
with big - accents of light!

90% Ostión

10% Nácar

 V50   5x5 cm | 2”x 2” 

AKUA PREMIUM V50

\ OSTIÓN-10
Oyster-10 / Akua Premium Collection

AKUA PREMIUM V50

90% Turquesa

10% Ciano

 V50   5x5 cm | 2”x 2” 

\ TURQUESA-10 
Turquoise-10 / Akua Premium Collection

90% Mar

10%  Nautilus

 V50   5x5 cm | 2”x 2” 

AKUA PREMIUM V50

\ MAR-10
Ocean Blue-10 / Akua Premium Collection

AKUA PREMIUM V50

90% Cobalto 

Claro

10% Ciano

 V50   5x5 cm | 2”x 2” 

\ COBALTO CLARO-10 
Cobalt Blue-10 / Akua Premium Collection

EL COLOR Y  EL ACABADO pueden variar de las imágenes mostradas.  COLOR AND FINISH may vary from 
images shown. Consulte el índice. | Check Index. ATENCIÓN. En todas las imágenes de ambientes 
mostradas en esta sección, la cantidad de brillo  varía. El porcentaje de mosaicos iridiscentes no 
corresponde a la misma que presenta la nueva línea Premium. Las imágenes deben considerarse 
como indicativas. Solicite una muestra antes de realizar su pedido. PLEASE NOTE. In all the project 
images shown in this section, the amount of brightness varies. The percentage of iridescent mosaics 
is not the same as the new Premium series. The images should only be considered as a guide. Before 
ordering, it is recommended that you request a sample.
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00MÁS KOLORES 

El tamaño “extra” crea un efecto 
visual de continuidad resaltando 
en el mosaico matices y efectos.

This “extra” size provides a conti-
nuous visual e�ect, emphasizing 
shades and e�ects in mosaics.

MEZCLAS V50

•  DESIRE RIVIERA MAYA RESORT by Original Group.      Mezcla v50 Caribe / Caribbean v50 Blend.

MEZCLAS

34% Mar

33% Cancún

33% Acapulco

 V50   5x5 cm | 2”x 2” 

\ MEZCLA CARIBE 
Caribbean / Blends Collection

45% Cobalto 

Obscuro

45% K5

10% Thunder

 V50   5x5 cm | 2”x 2” 

MEZCLAS

\ MEZCLA  AZUL OBSCURO
Dark Blue  / Blends Collection



La línea incorpora en su acabado la belleza y el  refinamiento 
de la piedra semi-preciosa Aventurina como parte de su for-
mulación. Cada mosaico de esta colección tiene vetas únicas 
y un número infinito de destellos de cobre.  Esto transforma la 
estructura más simple en un foco visual incomparable. 

Glittering Avventurine copper, often used in jewelry, is part 
of this formulation. The result is that each mosaic in this    
collection has unique veins and an infinite number of  reflec-
tions. This transforms the simplest structure into a visual  
focal point that shines naturally, just like a gemstone.

00

VENTURINA
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V20 

VENTURINA

\ EL19  NATURA
EL19 Natura / Venturina Collection

V20 

VENTURINA

\ EL20  SARDINIAN BLUE
EL20 Sardinian Blue / Venturina Collection

•  RESIDENCIAL. Residential House, Palm Beach.  Colocación. Installation by Mosaicist Inc.    v20 EL19 Natura / EL19 Natura v20. 

EL COLOR Y EL ACABADO  
pueden variar de las imágenes 
mostradas.  COLOR AND FINISH 
may vary from images shown. 
Consulte el índice .  |   Check index.           



V20 

MURANO

\ AMAZONIA
Amazon Green / Murano Collection

•  RESIDENCIAL. Private Residence, Ponte Vedra Beach.     Diseño. Master Pool Design Aquatic Consultants.               v20 Jade / Green Jade v20.

V20 

MURANO

\ FORESTA
Foresta / Murano Collection

V20 

MURANO

\ JADE
Green Jade / Murano Collection

MÁS KOLORES 



00

•  RESIDENCIAL. Private Residence, Miami Beach.    Diseño. Master Pool Design Aquatic Consultants, Inc. by Brian Van Bower.  Colocación. Installation by Mosaicist Inc.      v20 Amazonia / Amazon Green v20.

Convierte tu piscina en un paraíso natural con las          
intensas tonalidades verdes disponibles en la línea 
Murano. La pureza de color de la gama es la mejor 
opción para crear un ambiente fresco y vibrante en el 
espacio exterior.

Turn your pool into a natural haven with the rich             
shades of green available in the Murano Collection. 
The range’s purity of color is the best option for creating 
a fresh and vibrant ambiance in your outdoor space.

MURANO
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35% Esmeralda

25% Cuernavaca

25% Verde Agua

15% Verde Caribe

V20  

MEZCLAS

\ VERDE  PRADO
Green Field / Blends Collection

•  KIMPTON ALUNA RESORT, TULUM.   by Kimpton® Hotels & Restaurants.    Foto. Photo Courtesy of IHG® Hotels & Resorts / Grupo Presidente.        

MÁS KOLORES 



00

V20 

MEZCLAS

\  DOLCE
Dolce / Blends Collections

40% Glacial

40% Ivory

10% Amazonia

10% Jade

•  RESIDENCIA PARTICULAR. Private Residence, Monterrey.      Foto.  Photo Courtesy of  Albercas Fuentes y Cascadas.    

¿TE GUSTA UNA MEZCLA PERO DESEAS             
CAMBIARLA  O  AGREGAR ALGÚN OTRO                                 
COLOR?  DO YOU LIKE A MIX BUT WANT TO 
CHANGE IT OR ADD MORE COLORS? 

Crea la mezcla que estás buscando de manera ¡fácil y 
rápida! accediendo a nuestro mezclador digital en              
línea.  Create the mix you want, quickly and easily! Start 
now to create your own mix with our online mixer. 

Si prefieres visita el sitio web.  If you prefer browse the website:  https://kolorines.mx/mezclador-kolorines/
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¡EMPIEZA AQUÍ!
Try the app!



95% Esmeralda

5%  EL19 Natura

\ ESMERALDA-5
Emerald-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

\ VERDE AGUA-5
Aqua Green-5 / Botanica Premium Collection

95% Verde Agua

5%  Jade

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

95% Cuernavaca

5% EL19 Natura

\ CUERNAVACA-5
Cuernavaca-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

•  HOTEL CONDESA DF.  by Grupo Habita.    Diseño. Interior Designer  India  Mahdavi.           



BOTÁNICA 
PREMIUM V20
Novedades / Latest & Greatest
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Maximiza el impacto de tu piscina & spa 
con acentos brillantes! El hermoso efecto de 
agua hipnotizador animará a todos a darse un 
chapuzón. 

Maximize the impact of your pool & spa with 
sparkling accents! The interplay of  light that 
changes from every angle encourages everyone 
to take a plunge.

95% Miel

5%  Golden

\ MIEL-5
Honey-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

95% Miel Obscuro

5%  Shell

\ MIEL OBSCURO-5
Dark Honey-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

95% Trigo

5%  Golden

\ TRIGO-5
Wheat-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

95% Beige

5%  Ivory

\ BEIGE-5
Beige-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

95% Tabaco

5%  Shell

\ TABACO-5
Tobacco-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

95% Gris Perla

5%  Nácar

\ GRIS PERLA-5
Pearl Gray-5 / Botanica Premium Collection

 V20   2x2 cm  |  ¾”x ¾”  

BOTÁNICA PREMIUM V20

EL COLOR Y EL ACABADO pueden variar de las imágenes mostradas.  COLOR 
AND FINISH may vary from images shown. Consulte el índice. | Check Index. 
ATENCIÓN. En todas las imágenes de ambientes mostradas en esta sección, 
la cantidad de brillo  varía. El porcentaje de mosaicos iridiscentes no corres-
ponde a la misma que presenta la nueva línea Premium. Las imágenes de-
ben considerarse como indicativas. Solicite una muestra antes de realizar su 
pedido.  PLEASE NOTE. In all the project images shown in this section, the 
amount of brightness varies. The percentage of iridescent mosaics is not the 
same as the new Premium series. The images should only be considered as a 
guide. Before ordering, it is recommended that you request a sample.



\ REGIA
Regia / Blends Collection

V20 

MEZCLAS

2% Golden 

2% Miel 

4% Trigo 

7% Nácar 

8% Hielo 

8% Ostión

9% Beige

18% Ivory

42% Champagne

V20 

MEZCLAS

\ ÁLAMO
Alamo / Blends Collection

36% Trigo

29% Beige

20% Miel

10% Miel Obscuro

5% Tabaco

V20 

MEZCLAS

\ ARENA
Sand / Blends Collection

60% Trigo

40% Champagne

V20 

IRIS

\ GOLDEN
Golden / Iris  Collection

V20 

ORUM

\ BRASS
Brass / Orum Collection

EL COLOR Y EL ACABADO  
pueden variar de las imágenes 
mostradas.  COLOR AND FINISH 
may vary from images shown. 
Consulte el índice .  |   Check index.           

•  AWANA SPA at  Resorts World® Las Vegas.        Diseño. Interior Designer Rodrigo Vargas Design - RVD Associates.                v20 Brass / Brass v20.

MÁS KOLORES 
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V20 / V50

SOLAR

\ ESCARLATA
Scarlet / Solar Collection

V20 

SOLAR

\ BERMELLÓN
Vermilion / Solar Collection

V20 

SOLAR

\ MANDARINA
Tangerine / Solar Collection

V20 

MURANO

\ TERRA
Terra / Murano Collection

Con estos colores cálidos e intensos ¡siempre es verano! 
La colección SOLAR transforma tanto interiores como 
exteriores con una atmósfera única y audaz. 

It’s always summer with these warm & solid tones! The 
SOLAR Collection transforms spaces, creating a dynamic and 
truly energizing atmosphere from indoors to outdoors.

SOLAR
Mosaicos que aportan fuerza y energía 
A choice with radiates energy

V20 

SOLAR

\ DURAZNO
Peach / Solar Collection

V20 

SOLAR

\ AMARILLO
Yellow / Solar Collection

• HARD ROCK HOTEL Los Cabos. by Hard Rock® Hotels & Resorts.    v20 Escarlata / Scarlet  v20.
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• LIVE AQUA CANCÚN. by Live Aqua® Resorts & Residences.        v20 K5 / K5  v20.

V20 / V50   

AKUA

\ COBALTO OBSCURO
Dark Cobalt / Akua Collection

V20 

AKUA

\   K5
K5 / Akua Collection

V20 

AKUA

\ TURQUESA
Turquoise / Akua Collection

V20 / V50 

AKUA

\ MAR
Ocean Blue / Akua Collection

V20 / V50 

AKUA

\ CANCÚN
Cancun / Akua Collection

V20 / V50  

AKUA

\ ACAPULCO
Acapulco / Akua Collection

V20 / V50

AKUA

\ OSTIÓN
Oyster White / Akua Collection

AKUA
La piscina más tradicional  
Pools with a contemporary vibe

Nuestra gama de mosaicos con acabado 
opalizado son perfectos para crear un   
aspecto sereno y clásico en su piscina. 

Check out our range of traditional opal 
finish  mosaics, perfect  for  creating  a 
serene and classic pool look. 
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Montaje en soporte de papel 
(Fortaleza de adherencia en inmer-
sión permanente) son los mejores 
métodos de montaje para aplicaciones 
de mosaicos  sumergidos*  siendo muy 
recomendables   ya   que   proporcionan   
100%  de acceso a la superficie de unión 
del mosaico para crear pleno contacto 
con el cemento. Otros montajes como 
el mosaico montado en malla;  tienen       
menos acceso al estar limitados a la   su-
perficie de unión del mosaico, la malla y 
el pegamento que sostiene la pieza.

Paper face mounting 
(Post-Submersion Bond Strength) are 
the best mounted assemblies for con-
tinually submerged tile applications* 
and are highly recommended since they 
provide 100% access to the bonding 
surface of the tile to create full contact 
with the cement. Other back mounted 
assembles (Mesh mounted mosaics) 
have less access because it is limited 
to the mosaic bonding surface, the 
mesh and the glue that holds the sheet              
together. 

TCNA-Tile Council of North America.
 Consejo Cerámico de Norte América. 
ANSI-American National Standards Institute).
Instituto Nacional Estadounidense de Estándares en la industria. 

LA GARANTÍA DE UNA CORRECTA INSTALACIÓN 
OUR CORRECT INSTALLATION GUARANTEE 

Considere la importancia de utilizar sistemas 
profesionales (Consulte las guías disponibles 
en www.kolorines.com) de instalación: el       
Método  de  Mortero  es  recomendado** 
para piscinas de hormigón proyectado debido 
a la superficie rugosa en paredes y suelo, por lo 
que se puede colocar sobre en el mortero fres-
co, este método se ha utilizado durante más de 
60 años en nuestra empresa (aprobados por 
ANSI) con excelentes resultados. El Método 
de Capa Delgada se realiza con lo último en           
tecnología de adhesivos de máximo desempeño 
para diferentes aplicaciones ofreciendo soluciones 
integrales que cumplen con los más altos  estánda-
res de calidad en la industria. Diseñado para fomen-
tar y promover una óptima ejecución.

Consider the importance of using professional 
installation (See the manuals  available at 
www.kolorines.com) systems: the Mortar Bed 
installation method is recommended** for 
shotcrete pools; due the level out unevenness 
in the walls and floor, you are able to install on 
the fresh mortar, this method has been used 
for more than 60 years in our company (ANSI 
approved) with excellent results. The Thin-
Set installation method uses the latest high- 
performance adhesive technology o�ering a 
variety of applications and integral solutions 
that meet the highest quality standards in 
the industry. It is designed to encourage and 
promote perfect workmanship.

* La norma ANSI A137.2 establece que la placa debe colocarse con la cara de papel hacia afuera cuando se utilice en entornos exteriores o 
sumergidos. ANSI A137.2 states that the product should be face-mounted when used in exterior or submerged environments.  
** Extraído de / Extracted from: The Pool Tile Committee, Ceramic Tile Institute of America, Inc. (CTIOA) Report 2011-4-11 “Pool Tile                  
Installation”.  Véase también / Also review:  Laticrete TDS 192 Installation of Ceramic Tile in Swimming Pools. Custom   (Otro fabricante de 
adhesivos / Also a U.S. adhesive manufacturer)  “Installation Tile on Pools and Fountains” and TDS 1145 - Installation of Glass Mosaic Tiles.  

RECOMENDACIONES
Best practices recommended by

Para mayor información, consulte los métodos de instalación en: 
https://kolorines.mx/metodos-de-instalacion/  
Please refer to the Installation Methods on the web page for more information:
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AHORA, IMAGINA TU PISCINA...
ESTAMOS LISTOS PARA HACERLA REALIDAD! 

Now, imagine your dream pool... 
We are ready to make it happen, so let’s get started!!



CONTÁCTANOS:
CHAT WITH  US:

OFICINAS INTERIOR DE LA REPÚBLICA
REGIONAL OFFICES

ZONA METROPOLITANA
CIUDAD DE MÉXICO
Tels. (55)+ 5211.9890 \ 5211.00 19 \ 
5211.0515  \  5211.9969

ZONA CENTRO
PUEBLA
Tel. (222)+ 769.21.36

ZONA BAJÍO
QUERÉTARO
Tel. (427)+ 107.93.12  

ZONA OCCIDENTE
GUADALAJARA
Tels. (33)+ 3165.0279  

ZONA SUR
ACAPULCO
Tels. (777)+ 114.34.10 \ 329.66.40

ZONA ISTMO
VERACRUZ
Tel. (222)+ 769.21.36

ZONA PENÍNSULA
CANCÚN
Tels. (998)+ 843.78.61 \ 289.80.34 

ZONA NORESTE
MONTERREY
Tels. (81)+ 8340.66 .77 \ 8345.57.36 \ 8345.46.47

ZONA MAR DE CORTÉS
LOS CABOS
Tels. (624)+ 139.51.88 \ (624)+ 123.46.66 

V20 FORMATO. STANDARD FORMAT
Medida \  Size   2 x 2cm \  3/4 x 3/4 inch 
Placa \  Sheet  30.2 x 34.4cm \  11 7/8’ x 13 1/2’

M2 por caja \  Sq. Ft. per carton   4.12 m2 \  43 Sq. Ft.
Placas por caja \  Sheet per carton   40
Peso por caja \ Weight per box   34 kg \  74.95 lb
Cajas por pallet \  Boxes per pallet  36

V25 FORMATO. PROFESSIONAL FORMAT
Medida \ Size   2.5 x 2.5cm \ 1 x 1 inch 
V50 FORMATO. LARGE FORMAT
Medida \ Size   5 x 5cm \  2 x 2 inches

Los métodos de prueba usados corresppnden a: According toA.N.S.I. (American 
National Standards Institute), Normas A.S.T.M. (American Society for Testing and Materials) 
y la Norma Europea (E.N./ISO).

D.R. 2025  KOLORINES Y MOSAICOS VENECIANOS DE MÉXICO SON MARCAS REGISTRADAS DE MOSAICOS VENECIANOS DE MÉXICO S.A DE C.V.
ALL RIGHTS RESERVED © 2025   KOLORINES & MOSAICOS VENECIANOS DE MEXICO ARE REGISTERED TRADEMARKS OF MOSAICOS VENECIANOS DE MEXICO S.A. DE C.V.

KOLORINES® Se reserva el derecho de modificar y/o suprimir                   
ciertos modelos expuestos en este catálogo sin previo aviso. Consulte        
disponibilidad y verifique tiempos de entrega. Las imágenes fotográ-                        
ficas deben considerarse sólo como indicativas. Pueden existir ligeras 
variaciones de tono y veteado en una placa de recubrimiento que es 
inherente a los mosaicos de vidrio y piedras naturales. Se recomienda 
confirmar el acabado de una placa completa y no regirse por la mues-
tra de pastillas sueltas. No se aceptan cambios o reclamaciones una 
vez que el mosaico ha sido instalado. Verifique el color del material  an-
tes de instalarlo. INSTALACIÓN CONSTITUYE ABSOLUTA ACEPTACIÓN.

KOLORINES® reserves the right to amend, change and / or eliminate 
certain models featured shown in this catalogue without prior notice. 
Please check availability and delivery times. Tonal variation will occur 
within the tiles in a sheet. This characteristics adds to the overall rich 
quality of glass mosaics. Check your shipment for color. INSTALLATION 
CONSTITUTES ACCEPTANCE. Color samples (as shown) may not be an 
exact match. We recommend that our clients view the complete sheet 
and not be guided by the samples of loose tesserae.

OFICINA MATRIZ
HEAD OFFICE

Tels. (777) +329.66.40 \ 320.21.60 \ 329.66.41
Centro de Atención (777) +564.81.56
Orden de compra    pedidos@kolorines.com.mx

Ventas Nacionales  ventas@kolorines.com.mx 
International sales  sales@kolorines.com.mx

OFICINAS GENERALES
HEADQUARTERS

Mosaicos Venecianos de México S.A. de C.V.
Paseo Cuauhnáhuac km. 3.5,
Colonia Bugambilias, C.P. 62577,
Jiutepec, Morelos, México.

DATOS TÉCNICOS \ TECHNICAL DATA  

Para ambos formatos \  For both sizes
Placa \  Sheet  30.5 x 30.5cm \ 12’ x 12’
M2 por caja \  Sq. Ft. per carton   2m2 \  21.528 Sq. Ft.
Placas por caja \  Sheet per carton   22
Peso por caja \ Weight per box   23 kg \ 50.70 lb
Cajas por pallet \  Boxes per pallet  48

VITROGOTA® FORMATO. VG FORMAT
Medida \  Size   VG-Vitrogota® \ Glass Pebbles
Placa \  Sheet  30 x 30cm \ 11.8’ x 11.8’ 
M2 por caja \  Sq. Ft. per carton   2m2 \ 21.528 Sq. Ft.
Placas por caja \  Sheet per carton   22
Peso por caja \ Weight per box   18.5 kg \ 40.78 lb
Cajas por pallet \  Boxes per pallet  60

PRUEBAS TÉCNICAS  RESULTADOS
TECHNICAL TEST  RESULTS

Coeficiente de fricción      Húmedo ≥0.42  
D.C.O.F. Wet 

Absorción de Agua (%)      <0.01%
Moisture Absorption

Resistencia a la ruptura      >250lbs
Breaking Strength

Resistencia al rayado MOHS      7.0
MOH’S

Resistencia al ataque químico      Resistente / Resistance
Chemical Resistance

Resistencia a la abrasión   N/A
Abrasion Resistance
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